



В следственный отдел по г.Надым руководителем назначен майор юстиции Серопян Эдгар Манвелович

Приказом Следственного комитета Российской Федерации от 23 апреля 2018 года № 89-кт майор юстиции, Серопян Эдгар Манвелович назначен на должность руководителя следственного отдела по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

Эдгар Манвелович Серопян родился 18 января 1986 года в г. Гюмри, Армянской АССР. В 2008 году окончил ГОУ ВПО «Московская государственная юридическая академия» в г. Москва.

После окончания высшего учебного заведения служил в должностях следователя, старшего следователя, следователя по особо важным делам в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации во Владимирской области. В октябре 2012 года назначен на должность руководителя Петушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области. С 2014 года и до назначения на должность руководителя следственного отдела по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоял в должности руководителя Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области.

Приказом Председателя Следственного комитета РФ награжден знаком отличия «Лучший следователь».

Женат, воспитывает двоих детей.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1222051>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
